

METEO
 Cer acoperit

ZIUA: 12-14°C
 NOAPTEA: 3-5°C

Pag. 14

CURS VALUTAR

USD: 32.914 LEI
 EUR: 38.663 LEI

Pag. 14

RADAR

PECHEA VÂNĂTORI

Pag. 16

6 DIN 49

Coadă la... noroc

Ieri, zi senină de toamnă bogată. Stătea bogăția deasupra capetelor noastre, concretizată în câteva miliarde bune, câștig la 6 din 49. "Potul cel mare", suma incredibilă de aproximativ 2 milioane de dolari, i-a scos din casă și pe cei mai sceptici dintre gălățeni. Agențiile Loto erau, duminică înainte de prânz, sub asediu. Gălățenii stăteau la coadă la... noroc. Speranțele de îmbogățire ale concetanilor noștri erau la fel de vizibile ca și lumina blândă a soarelui de toamnă. Din păcate și la fel de înșelătoare. Pentru că cine știe câți dintre ei se vor apropia sau vor ajunge la potul cel mare. Numerele câștigătoare sunt 43, 28, 9, 24, 2, 18. Cine a pus mâna pe noroc să ne sune și pe noi. Ne-am bucura să-l putem felicita primul.



Foto: SORIN PANĂ

CHIȘINĂU

Directorul agenției Moldpress - împușcat în cap

Directorul Moldpress - agenția oficială de presă din Republica Moldova - a decedat, sâmbătă seara, fiind găsit împușcat în cap.

Poliția susține că ar fi fost vorba de neglijență în utilizarea armei, în timp ce alte surse acreditează ideea că Mihai Belous s-ar fi sinucis într-o vilă din localitatea Goienii-Vechi.

Medicii de la urgență au declarat că

Belous a murit la 15 minute după ce a fost transportat la spital, decedând din cauza traumei craniene suferite. Șeful Serviciului de presă al Inspectoratului General de Poliție de la Chișinău, Sergiu Chirnitchi, a declarat că Belous s-a împușcat cu un revolver.

Mihai Belous, militar de profesie, a fost numit director general al agenției Moldpress la data de 25 iunie.

FIRMELE DE LA BLOC

CELE MAI SCUMPE GARSONIERE DIN GALAȚI

■ O garsonieră la "A"-uri în Tiglina I costă 300 de milioane de lei
 ■ Prețul acestor locuințe a crescut în ultimii cinci ani de zece ori!

25 de metri pătrați. Aceasta este suprafața unei garsoniere de la "A"-urile din Tiglina I. Locuințele nu au gaze și sunt de confort II. Cu toate acestea, prețul unei astfel de garsoniere se ridică la 300 de milioane de lei. Adică aproape 10.000 de dolari. Incredibil, dacă stai să te gândești că orașul nu este București, iar Tiglina I nu este nici măcar un cartier cotaț în buricul târgului. Cerere de astfel de spații este însă din belșug. "A"-urile au devenit pentru foarte mulți agenți economici locul ideal pentru amenajarea biroului.



Corupție ca la mama acasă

GABRIELA CIMPOCA

După ce, o bună bucată de vreme, n-a știut Guvernul ce știa tot continentul, iată că, în sfârșit, pare că s-a auzit și pe la Palatul Victoria despre boala numărul unu a României: corupția. După penibilă intervenție a președintelui Ion Iliescu, care l-a trimis la plimbare pe ambasadorul SUA, Michael Guest, ce-și permisesse să tragă un semnal de alarmă vizavi de virusul corupției, care a atacat aproape toate structurile statului român, iată că, în sfârșit, Guvernul se trezește, precum Albă ca Zăpada, din somnul adânc în care a intrat cu multă vreme în urmă.

Desele semnale, atât din presa internă, cât, mai ales, din cea internațională, precum și studiile publicate recent, care arată că România este printre cele mai corupte țări, nu doar de pe continent, ci din lume, l-au ajutat pe Năstase să se ridice din copârșeu de cristal, în care trăgea un pui de somn letargic, și să decreteze: "Este clar că avem o problemă!".

Și, când tu, Stat, ai o problemă, ce faci? Elaborezi un plan de luptă și creștii structuri cu ajutorul cărora poți rezolva problema respectivă. Așa a gândit și domnul Năstase, al cărui plan de măsuri cuprinde o serie de activități cu denumiri fistiche, gen "operationalizarea mecanismelor de control prevăzute în pachetul legislativ anticorupție", "intensificarea procesului de aplicare la toate nivelurile a Legii transparenței decizionale în administrația publică", "Promovarea măsurilor necesare pentru introducerea procedurilor electronice în activitatea de colectare a veniturilor cu titlu de redevență sau din chiri pentru anumite imobile" etc., etc. În condițiile în care există o lege denumită, generic, Legea anticorupție (și care, după cum vedeți, este pomenită în trecut, ca instrument de lucru), planul de măsuri abia născut seamănă, oarecum, cu o aberație. Să nu uităm că reprezentanții Puterii au reacționat cu duritate atunci când Opoziția a susținut că Legea anticorupție este incompletă și facilă, așa cum nu trebuie să uităm că nici nu fusese bine publicată legea, că au și apărut discuții despre cum poate fi ea ocolită. Astfel încât avocații-parlamentari să poată apărea în continuare interesele mafioților, iar aleșii - să rămână și oameni de afaceri, și membri în aparatul administrației de stat, iar acolo unde au fost cazuri de incompatibilitate, nu știu cum se face, dar incompatibilități au fost descoperite, vorba cuiva, doar în ograda Opoziției. În schimb, pentru incompatibilități Puterii s-au găsit tot felul de chichite care i-au salvat de la demisii sau i-au scutit și de minima explicație pe care o datorau, dacă nu șefilor politici, măcar celor care i-au trimis acolo. Ca să nu mai spunem că Guvernul însuși are acum serioase probleme de imagine, cazurile a doi dintre membrii săi fiind capete de afiș. Existența firmelor fantomă ale ministrului Integrării Europene, doamna Hildegard Puwak, ne-a adus în atenția Europei altfel decât ne-am fi dorit, iar cazul Mircea Beuran, zis Plagiatorul (căci, în fond, ce este plagiatul, dacă nu o formă de corupție intelectuală?), este privit cu menajamente de către Adrian Năstase.

De aia mi-e teamă că reacțiile Guvernului au fost generate doar de insistența cu care organismele internaționale au vorbit despre corupția care face ravagii în România, și nu despre existența corupției în sine. Planuri de luptă și scheme împotriva corupției au mai fost născocite, dar cine a făcut ceva, dincolo de ele? Suntem maeștri în a întocmi hârtii, în timp ce realitatea își vede nestingherită de treabă. De gura Europei, Năstase a mai ieșit o dată la rampă, reinventând, ca să audă lumea, varianta românească a lui "Ali Baba și cei 40 de hoți". Dar basme ni se tot spun, de 15 ani încoace, în timp ce corupția e din ce în ce mai prosperă și mai sigură pe ea. În timp ce prin alte țări care s-au confruntat, de-a lungul timpului, cu o problemă atât de serioasă ca cea pe care o are România azi, au murit oameni care au aies să se ia la trântă cu corupția, la noi s-a observat un singur efect: cei mai mulți s-au îmbogățit pe seama ei!

Spânzurat în arestul Poliției Capitalei

Un consumator de heroină, arestat preventiv pentru trafic de droguri, s-a spânzurat în arestul Poliției Capitalei, deși se afla sub tratament pentru a scăpa de dependență.

Sărbătoarea Comediei

Programul

Astăzi, la ora 11.00, în sala Studio a Teatrului Dramatic "Fani Tardini", va avea loc dezbateră cu tema "Piesa clasică - între umor dezinvolt și sarcasm". Moderator - Natalia Stancu. Participă membrii juriului, actori, ziaristi.

Astă-seară, la ora 19.00, actorii Teatrului Dramatic "Fani Tardini" intră în festival cu spectacolul "Steaua fără nume", de Mihail Sebastian, în regia lui George Motoi, cu Stelian Stancu și Oana Preda Gheorghe în rolurile principale.

Măine, la ora 17.00, la sala Casei de Cultură a Sindicatelor, Teatrul Național "Vasile Alecsandri" din Iași prezintă spectacolul "Fii cuminte, Cristofor!", de Aurel Baranga, în regia lui Liviu Manolache, iar seara, la ora 20.00, în sala Teatrului Dramatic, actorii ieșeni vor prezenta al doilea spectacol cu care intră în concurs, "Inimă de câine", de Mihail Bulgakov, în regia lui Ion Sapdaru.

Foto: SORIN PANĂ

R. 16
IMPACT

CANALIZĂRI periculoase



Foto: V. MĂRZA

Un copil a scăpat ca prin minune, doar cu o plagă în bărbie, după ce a căzut, din neatenție, într-o canalizare fără capac.

LA ZI PAG. 3

SPRIJINUL FAMILIEI, la numai 13 ani



O familie de nouă persoane se sprijină pe umerii plăpânzi ai unui băiat de numai 13 ani.

SOCIAL PAG. 6

LA CASA CORPULUI DIDACTIC



Expoziția învățătoarei Lia Nour

Foto: C. STOICA
 CULTURĂ PAG. 7

COINCIDENTĂ NEFERICITĂ



Printr-o stranie coincidență, doi copii purtând același prenume - Marius - au ajuns colegi de salon, internați fiind la secția Arși a Spitalului de Urgență "Sf. Apostol Andrei", după ce s-au opărit în locuri și împrejurări diferite, dar aproximativ în același timp...

Foto: V. MĂRZA
 SOCIAL PAG. 6

ÎN CE CONSTĂ Revizuirea Constituției

P.4
REFORMA

AGENDA MCTI

Comercianții de telefoane mobile amendați cu 875 milioane de lei

LENUȚA MIHAI

a fost prinsă pe Aeroportul Otopeni

P.3

CUM VOR VOTA

studentii la referendurn?

LA ZI

SPITALUL GĂNEȘTI

Singur printre nebuni

P.5

DIN DOSARELE JUSTIȚIEI

După discotecă... viol

VARIA

BOLNAVII

de tuberculoză vor primi pachete cu alimente

P.6

LA "ATILLA",

ca hunii

SOCIAL

LICEUL "C. Hogaș"

Tecuci - 125 de ani

P.7

DA PENTRU CONSTITUȚIE,
 DA PENTRU EUROPA!



R. 16
VOTAT



Alternative pentru copiii de la "Veronica Micle"

Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului se află în a treia lună de lucru în cadrul proiectului "Noua noastră casă" pe programul PHARE 01104.01 "Copiii mai întâi". Proiectul își propune să ofere servicii alternative copiilor din Centrul de Plasament "Veronica Micle" din Târgu Bujor, prin reintegrare familială, plasament la asistenți maternali profesioniști, protecție în patru apartamente (case de tip familial) și reintegrarea tinerilor de peste 18 ani în comunitate, toate aceste servicii conducând la închiderea centrului de plasament.

Echipa de management a proiectului evaluează situația familială și școlară a celor aproximativ 100 de copii/tineri din acest centru, așa încât să identifice cea mai bună soluție pentru fiecare dintre ei. Proiectul va oferi alternativă și personalului care lucrează aici. Din cei 50 de angajați ai centrului vor fi selectați asistenți maternali și persoanele care își vor desfășura activitatea în casele de tip familial.

Obiectivul general al proiectului (care se încheie în luna septembrie a anului viitor) este dobândirea abilităților necesare pentru integrarea în comunitate a copiilor și tinerilor din Centrul de Plasament "Veronica Micle".

P. P.

Un abonament cu noroc, la magazinul CG&G

De cele mai multe ori, norocul face casă bună cu inspirația. Acest lucru poate fi confirmat și de profesorul gălățean Adrian Vasiliu, care după ce a avut inspirația să se aboneze la Connex prin magazinul CG&G IT SA din Târgu Bujor, a avut apoi norocul să câștige un televizor Panasonic în valoare de 8,5 milioane lei.

Contractele pentru servicii Connex încheiate în perioada 26-30 septembrie la magazinul CG&G IT SA au participat la o tragere la sorți având ca premiu un televizor Panasonic TX-21JT2P. Norocosul care l-a câștigat, Adrian Vasiliu, declară că a făcut o alegere bună, fiind mulțumit de serviciile Connex, de care beneficiază întreaga sa familie. "De ce am venit la magazinul CG&G? Pentru că are, după părerea mea, cele mai mici prețuri la produse GSM. Și mi-au plăcut promptitudinea și profesionalismul cu care am fost servit", a menționat fericitul câștigător al tragerii la sorți.

CG&G este clasat pe locul 3 în topul dealerilor MobilFon, iar pentru a rămâne în continuare pe o poziție fruntașă, va promova în continuare servicii și produse de calitate, într-o manieră profesionistă, ne-a spus directorul Agenției CG&G Intelligent Technology SA Galați, Cătălina Mihăilă.

CRISTINEL LUCA

Semafoare blocate pe... galben

Cine-a trecut sâmbătă seara, în jurul orei 22.00, prin intersecția străzilor Basarabiei cu Domneasca, a putut observa un fapt foarte ciudat. Toate semafoarele pentru pietoni pălăiau continuu pe roșu, iar cele adresate șoferilor pe... galben. Noroc că la acea oră circulația nu era foarte aglomerată. Și totuși, un tramvai era cât pe aci să intre în coliziune cu o Dacia 1310, un maxi-taxi s-a oprit la câțiva centimetri de un pieton grăbit, iar la un moment dat, patru mașini venind din fiecare direcție erau gata-gata să intre una într-alta. Cât despre cei mai mulți pietoni - aceștia stăteau nedumeriți privind la semaforul care parcă le făcea în ciudă rămânând mereu pe roșu. Admirabil este totuși faptul că majoritatea automobilelor care circula la acea oră târzie nu depășeau viteza de 50 km/h. Dar nu a lipsit și un Passat albastru, cu număr de Galați, care a trecut cu gândul și ca vântul prin intersecție. Din fericire, nimeni nu traversa în acel moment pe zebră, că acolo ar fi rămas. Cine-o fi de vină de această nebulnie totală?

CODRIN-STEFAN ARSENE

Pericol

Un copil a scăpat ca prin minune, doar cu o plagă în bărbie, după ce s-a căzut, din neatenție, într-o canalizare fără capac.

Canalizări periculoase

Un copil a scăpat ca prin minune, doar cu o plagă în bărbie, după ce a căzut, din neatenție, într-o canalizare fără capac.

Vineri după-amiază, Andrei Lupu, în vârstă de 5 ani, a însoțit-o pe mămică lui la piață. După ce și-a făcut târguie, femeia a plecat grăbită spre casă, refuzând ajutorul lui Andrei, ce se oferise să care una din sacoșele pline. Anca Lupu spune că doar pentru câteva clipe l-a scăpat din ochi pe Andrei și deodată l-a auzit țipând. Când a întors capul să vadă ce se petrecuse, femeii i s-au înmuiat picioarele: copilul ei căzuse într-o canalizare adâncă, fără capac, situată taman în mijlocul trotuarului. Cu fața plină de sânge și șocat în urma căzăturii, micuțul țipa ca din gură de șarpe. Îngrozită, mama sa a apelat la trecătorii din preajmă și un om cu sufler s-a coborât imediat în canalizarea de peste 3 metri adâncime, de unde a reușit, cu greutate, să-l scoată pe Andrei. O altă femeie de bine și-a pus apoi mașina la dispoziție și a transportat apoi copilul, împreună cu mama sa, la Urgențe. Din fericire, Andrei suferise doar o plagă la bărbie, fără să prezinte leziuni mai grave. Se

Foto: VIOREL MĂRZA



alesese însă și cu o sperietură teribilă, care-l va marca pentru multă vreme... Cu toate că mama lui a sunat în stânga și în dreapta, încercând să tragă un semnal asupra canalizării ce constituie un adevărat pericol pentru toți trecătorii, nici a doua zi nu se luase

nici o măsură. Și sâmbătă, gaura neagră era în stare să "absoarbă" orice trecător neatenț care și-ar fi făcut drumul în Micro 19, prin fața blocurilor P3 și V2, peste drum de benzinăria situată lângă "Billa"...

VIOREL MĂRZA

CAPUL REȚELEI DE PROXENEȚI DIN ITALIA A FOST ARĂSTAT

Lenuța Mihai a fost prinsă pe Aeroportul Otopeni

Lucrătorii Biroului de Crimă Organizată și procurorii gălățeni sunt pe cale să anihileze întreaga rețea "profesionistă" de traficanți de carne vie care își întinsească tentaculele până în Italia. Săptămâna trecută au fost trimiși în arestul Inspectoratului Județean de Poliție trei dintre membrii acestei rețele - două femei și un bărbat. Vineri noaptea, pe Aeroportul Otopeni, a fost prins și capul rețelei de proxeneți, Lenuța Mihai. Femeia este transsexuală, în urmă cu un an și-a făcut o operație de extirpare a sânilor, urmată de un tratament hormonal. Diferența dintre înfățișarea actuală a femeii și poza din pașaport le-a atras atenția celor de la Serviciul Internațional Otopeni. Lenuța Mihai se întorcea din Italia.

Adusă sub escorta poliției la Galați

Procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Galați au emis pe numele Lenutei Mihai mandat de arestare în lipsă. Femeia, de 27 de ani, era dată în urmărire internațională prin Interpol. Polițiștii de la Crimă Organizată aveau date potrivit cărora capul rețelei de traficanți se afla în Italia. Vineri noapte, Lenuța Mihai a venit în România cu avionul. Ea a fost prinsă de către lucrătorii Poliției de Frontieră de pe Aeroportul Otopeni.

Totul a pornit de la faptul că femeia și-a schimbat în ultimul an înfățișarea. Gălățeanca este transsexuală și și-a făcut operație de extirpare a sânilor, după care a urmat un tratament

hormonal. Ea se recomandă... Marius. Arată complet diferit față de momentul în care și-a făcut pașaportul. Acum arată ca un bărbat, fața ei are trăsături masculine. La vederea pașaportului, cei de pe Otopeni au rămas surprinși. Diferența prea mare dintre imaginea actuală a femeii și cea din pașaport le-a atras atenția. Au introdus în calculator datele femeii și au descoperit atunci că Lenuța era dată în urmărire internațională. Au fost chemați cei de la Poliția de Frontieră de pe aeroport care au luat-o în primire imediat pe proxenetă.

Lenuța Mihai a fost adusă la Galați sub escorta lucrătorilor Inspectoratului Județean de Poliție Galați. Sâmbătă a fost audiată la Procuratură, iar Judecătoria Galați a dispus arestarea femeii. Inspectorul Cristina Stoian, ofițer de presă la IJP Galați, ne-a declarat: "Mihai Lenuța se află în arest pentru 30 de zile în baza Legii 678/2001 și a Legii 39/2002 privind traficul de carne vie. Ea primise deja mandat de arestare în lipsă".

Cerc aproape închis

Șase gălățeni făceau parte din rețeaua de traficanți de carne vie. Destinația finală a tinerelor care au avut neșansa de a cădea în plasa proxeneților era Italia. Grupul a fost binișor organizat. În timp ce unii se ocupau de racolarea viitoarelor victime, alții organizau transportul fetelor către Italia, cazarea acestora și transferul până la Faieza, o localitate aflată lângă Rimini. În perioada iulie-august, fetele

au fost transformate în sclave. Nu aveau voie să iasă decât sub pază, le-au fost luate actele de identitate, erau obligate să se prostitueze în stradă sau în locurile unde erau cazate.

Patru membri ai rețelei au fost prinși deja (inclusiv capul rețelei) și se află în arestul IJP. Mihaela Nicolau are 23 de ani și este gălățeană. Irina Cristian are 29 de ani și este din Tecuci. Alături de cele două femei, acuzate de proxenetism și trafic de persoane, a fost emis mandat de arestare provizorie și împotriva lui Cătălin Huțuțuță, în vârstă de 24 de ani, din Huci.

Lenuța Mihai, șeful organizației de traficanți de carne vie, are 27 de ani și este din Pechea. Se pare că trăiește împreună cu Mihaela Nicolau, 23 de ani, arestată în aceeași cauză.

Polițiștii îi caută pe Adrian Nicolae Petcu, de 29 de ani, din Pechea și pe Dan Ovidiu Ghinea, de 25 de ani, aflat încă în libertate. Și ei sunt implicați în dosarul în care au fost acuzate șase persoane, toate din județul Galați, că au vândut aproape 20 de gălățence, obligându-le să se prostitueze în Italia. Cercul acuzațiilor se strânge, patru din cei șase traficanți sunt deja arestați.

CORINA ZEGREA

Protest

ANOSR (Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România) și Federația Națională Sindicală "Alma Mater" protestează împotriva alocării unei sume de 1000 de miliarde de lei, din banii publici, pentru organizarea de festivaluri, spectacole, petreceri, focuri de artificii și alte manifestări de acest gen.



Gabriela Cimpoia

E viu, pentru că nu a murit niciodată!

"Urmează la Observator! A luptat în cel de-al doilea război mondial și este veteran de război. A fost declarat mort și decorat post-mortem, deși nu a murit niciodată!". Așa a sunat, sâmbătă seară, prezentarea făcută unui material difuzat la Jurnalul Antenei 1. Acum, nu eroarea oficialităților vizavi de cazul menționat ne-a uimit cel mai tare, la urma urmei nu e nici prima, nici ultima oară când se greșește, ci mirarea pe care au avut-o realizatorii vizavi de faptul că eroul stării a fost declarat mort, deși, atenție, nu murise niciodată! Că omul se poate căsători de mai multe ori, că poate divorța de mai multe ori, că poate vedea moartea cu ochii asta e posibil, știm, dar că ar putea muri o dată, de două ori, de zece ori (sau de câte ori e nevoie!), după care poate reînvia, ca și cum nimic nu s-ar fi întâmplat, asta chiar n-am mai auzit-o. Și până și în SF-uri o astfel de situație apare foarte rar! ■ Prima ediție a emisiunii "Suflete pereche" (un fel de "Jumătatea ta", lustruită, parfumată și mult mai lălită) a fost difuzată la Național TV, în prezentarea grațioasei Cătrinel Sandu. Câțiva băieți și câteva fete au fost aduși în studio, în încercarea de a li se face, oficial, un soi de lipeală pe criterii de competență. Adică, un juriu a ales, în urma mai multor probe pe care le-au avut de susținut candidații, băiatul ideal și fata ideală, pe care i-au cuplat de nu s-au văzut, în perechea ideală. La comanda lui Cătrinel, "Start", fetele rămase în concurs au trebuit să-i pupe pe băieții (să nu vă imaginați cine știe ce, au fost pupături cumini, pe obrânci, pe născ, pe reverul cămășii), iar la comanda "Stop", toată târâșenia trebuia să înceteze (proble a fost de aceeași și pentru băieți, și pentru fete). A mai existat și cerința formulării unei declarații de dragoste la minut, cele ale fetelor sunând penibil și întortocheat, părănd rupte de prin cârțile Sandrei Brown sau din "oracolele" completate de puștii de-a optal Ca bazaconia cu "cureț peoșoana cu sufler cald, într-o iarnă rece!". Vreo două dintre concurențe (tot fetele sunt del, mai curajoase) n-au stat pe gânduri și, pentru completa convingere a jurului, au apărut îmbrăcate doar în lenjerie intimă. Prieii pentru telespectatori de a vedea evoluția anatomică a femeii, cu varietatea de forme care au făcutul delicul istoriei: de la tipul "așchie", fără... fără... (înțelegeți dumneavoastră despre ce-i vorba!) până la cele rubensiene, dotate și cu... și cu...! În fine, după tot acest spectacol vegheat de amorași de culoare roz, care se giuguiureau pe genericul emisiunii, Viorel a fost declarat de juriu, cum spuneam, "bărbatul ideal", Ana Maria "fata ideală" și amândoi perechea ideală. Grație unui sponsor, tinerii vor fi trimiși în week-end, la munte. Oare mai urmează și a doua ediție?

AGENDA PARCHETULUI GĂLĂȚEAN Moarte la beție

Palade Ion și Macovei Ștefan au fost conștienți până în ziua de 29 iunie a.c. Apoi, primul a lovit drumul pușcăriei, iar cel de-al doilea a plecat în... eternitate. Se poate spune fără a greși că răscrucea aceasta a apărut în viața celor doi, pur și simplu, de la băutura. La 35 de ani, bărbat în toată firea, Macovei Ștefan s-a cam întrecut cu gluma, a se citi băutura, în acea zi de iunie. Seara, pe la ora 19.00, a ajuns și la barul "Gloria" din Chiraftei, acolo unde era și Palade Ion. Macovei s-a legat de el și l-a înjurat cât l-au ținut puterile de om băut. A ținut-o tot așa, ca gaia mațu și pe drumul de întoarcere spre casă. În fata locuinței unui consătean, Macovei a încercat să-l i lovească pe Palade, dar acesta s-a ferit și... A replicat, n-a mai răbdat și i-a repezit două palme celui care nu-l mai slăbise cu injurăturile și amenințările. Turmentatului Macovei

nu i-a trebuit prea mult. După a doua palmă s-a prăbușit în șanțul de lângă podul de beton din fața locuinței consăteanului Poalelungi Ștefan. Trist deznodământ. Se spune că trebuie să te ferești să dai în omul beat, pentru că niciodată nu se știe...

Oarecum împăcat, Palade a plecat în drumul lui, lăsându-l pe Macovei în șanț. Acolo l-a găsit mama sa. Era murdar de sânge pe față, la gură, la nas și atunci când l-a întors cu fața în sus a observat că a respirat o dată adânc. Era în stare de inconștiență. A fost dus în cele din urmă la spital unde a și murit. La autopsie s-a constatat că suferise "leziuni traumatiche produse prin lovire de un pian dur, pe fondul unei intoxicații etilice acute". Suferise și un "traumatism cranio-cerebral cu leziuni meningo-cerebrale". În sânge avea o îmbibație alcoolică de 2,75 la mie, iar în

urină de 3,50 grame la mie.

În fine, despre morți numai de bine, dar alcoolul avusese partea de contribuție, dacă se poate spune așa, la acest tragic eveniment.

Macovei Ștefan avea doar 35 de ani și a trecut în lumea umbrelor. În același timp, fapta lui Palade Ion, în vârstă de numai 21 ani, care "pe fondul provocării a aplicat două lovituri de palmă peste față, în urma cărora victima a căzut, lovindu-se la cap și suferind leziuni cranio-cerebrale ce i-au fost fatale", întrunește elementele constitutive ale infracțiunii de "loviri cauzatoare de moarte".

Așa cum reiese și din rechizitoriul, în sarcina inculpatului Palade Ion s-a reținut, totuși, circumstanța săvârșirii infracțiunii în stare de provocare, dar vorba ceea, mortul de la groapă nu se mai întoarce și nici el de pușcărie nu scapă, dar asta se va vedea după judecată.

S.F.

DA PENTRU CONSTITUȚIE, DA PENTRU EUROPA!



Votează viitorul României! Referendum 19 octombrie 2003



AGENTIE DE TRANSPORT DREAMTOUR Fig. II, Stație BUS, modul aferent Sc. Gen. Nr. 7

organizează transport dus-întors în

ITALIA - 150 Euro

SPANIA - 220 Euro - FRANȚA - 200 Euro - GERMANIA - 190 Euro
Plecări săptămânale din Galați. Asigurăm servicii de calitate.
Tel.: 476178, 0740 141744, 0745 940138.

Tiglina 1, Bl. A2, Ap. 2.
TEL. 431881. Mobil. 0742/482204 RO
0039-3409022681, 0039-3203513034

TRANSPORT INTERNAȚIONAL DE PERSOANE

ITALIA 140 € SPANIA 210 €

Transportul se face cu microbuze Mercedes de ultimă generație
Plecări în fiecare joi din fața agenției

Agenciu de turism Fig. I, str. Brăilei, bl. A6, ap. 25
Tel.: 418971, 0744 709944

organizează zilnic transport cu autocarul în

ITALIA (prin Austria și Slovenia) 140 Euro SPANIA - 155 Euro FRANȚA 135 Euro

Excursii săptămânale în Turcia, Grecia, Tunisia și Egipt.
NOU Bilete de avion pentru orice destinație și vouchere la cel mai mic preț !!!

hidroizolatii termosudabile

rate

armatura - polister
măsa arelea - alca/mp
acoperire - ardzie
temperatura - 0°C

ERSEM INC
The ART walls
327500; 419262
0744 765 328
M 19: BRAILEI COLT CU OTELARILOI

S.C. TOPMIRALI PREST S.R.L.
Casa de Cultură a Sindicatelor;
PRESTIGE TOURS
Str. Brăilei 208 (lângă OGGI)
Tel./fax: 468410; mobil: 0721.231902

Organizează transport în:

ITALIA - 170 EURO

• Plecări săptămânale joi, ora 16.00
• Oferim spre închiriere autocare și minibuze

SABCON REHAU

TÂMLĂRIE GERMANĂ DIN PVC

Uși, ferestre, uși exterioare, închidere de balcoane,
plase de țanțari, rulouri, jaluzele

Str. Brăilei, bl. BR3B, parter, (vizavi de Trei Star), tel: 473862

Agencia de turism Tiglina II, bl. II, ap. 8
TEL: 498364, 0744 105864

Organizează transport cu autocarul, dus-întors în

ITALIA - 150€ • SPANIA - 230€

Plecări în fiecare joi din Galați.

Companie cunoscută în distribuție angajează:

INGINERI

Specialitate: Electrotehnică, Acționări Electrice, Automatizări

Cerințe: - studii de specialitate, experiență în domeniu minim 1 an, permis auto;

Se oferă: - pachet salarial atractiv, telefon mobil, mașină de serviciu;

Persoanele interesate vor trimite CV-ul și copiile de pe diploma de studii și foaia matricolă la fax 493033 până la data de 15.10.03.

SC **BRATIMPEX** SRL,
cu sediul în Mangalia, angajează:

- tubulatori navali
- sudori în țevă

Condiții de angajare: 1. minimum 5 ani vechime
2. foarte buni meseriași

Societatea oferă: - cazare gratuită
- echipament gratuit
- trimestrial un drum acasă gratuit
- posibilitatea plecării în străinătate
- salariu 25-35 mii lei/oră

Interviul va avea loc în data de 15.10.2003, ora 13.00, în Mangalia.
Prezențați un CV. Telefoane 0744316618, 0241751081, 0744321187.

RomPrint Piața Centrală, Str. Traian (lângă "Tractorul")
Tel /Fax: 317589

CASE DE MARCAT FISCALE
Prețuri începând cu 170 USD
Vânzări, Fiscalizări, Service, Sigilări, Consumabile.

9 MODELE

GRUPUL IMOBILIAR **DONALDO**

Tel. 469.777 ; e-mail: donaldo@hotmail.com
Piata Energiei, vis a vis de Magazinul General

PLATA ÎN RATE

**CONSTRUCȚII
HIDROIZOLAȚII
INSTALAȚII
AUTORIZĂRI**

SABA ALTEX

Mult confort, puțin efort !

Cea mai mică dobândă, Cele mai mici rate

253.000 lei rată fixă

5.999.000 lei preț produs

Televizorul SABA M5113RI

- tub black Matrix 51 cm
- 100 programe teletext
- PAL/SECAM, BG/DK, NTSC

Galați: Cartier Tiglina 1, stație autobuz
tel. 432594
mească nr. 13, bl. L, (parter)
tel. 470940; 314481

Tecuci: Str. Ștefan cel Mare nr. 157
tel. 810319

www.altex.ro

SCANIA
ATLAS Galați

ATLAS SA - DEALER SCANIA vinde întreaga gamă de autovehicule SCANIA:

- Autotractoare + Semiremorci
- Autocamioane
- Autobasculante
- Autobetoniere
- Autocare și autobuze transport urban & interurban

Produsele pot fi achiziționate și în condiții avantajoase de leasing.

Informații privind stocul disponibil de autovehicule second hand pot fi obținute la sediul ATLAS :

Șoseaua Smârdan nr.2 - Galați
Telefoane : 0722-260.876; 0722-623.056; Fax: 0236 / 833.112.
Web: www.atlas-sa.ro; E-mail: scania@atlas-sa.ro; dstoica_scania@atlas-sa.ro.

ATLAS vă oferă întreaga gamă de autovehicule SCANIA, piese de schimb originale și servicii autorizat.

SIMM'S COMPUTER CENTER www.simms.ro office@simms.ro

Galați, Str. Brăilei, Nr. 68, Bl. BR 3, Tel 463344 - Brăila, Str. M. Eminescu, Nr. 42, Tel 626436

Ofertă Specială 13 Octombrie - 19 Octombrie 2003

SIMM'S INFORMATIO H100A DURON1300 9.399.000 LEI*	LITEON MONITOR 17" 4.109.000 LEI*	Canon IMPRIMANTĂ S200X 1.789.000 LEI*	ECS MB SV266 VIA K1266 1.399.000 LEI*	intel FAX MODEM 56K 429.000 LEI*
CMI SB 8738 5.1 6 CANALE 399.000 LEI*	TwinMOS DIMM DDR400 256Mb 1.839.000 LEI*	SONY CD R Blank 48x 13.000 LEI*	BENQ CD-ROM 52x 669.000 LEI*	BENQ MOUSE OPTIC 429.000 LEI*

*Prețurile contin TVA Vânzare Promțională (13 Octombrie - 19 Octombrie) valabilă în limita stocului disponibil.

Electrica Sursa la de energie

Sucursală de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice Galați va executa lucrări de modernizare, întreținere și reparații a instalațiilor electrice în următoarele zone din municipiul Galați

Martii 14 octombrie 2003

- Micro 16, la blocurile Bujor 5, Crin 1, Crin 2, Nufăr 2, Nufăr 3, între orele 8.00-12.00;
- Micro 16, la blocurile Bujor 1, Bujor 2, Bujor 3, Bujor 4, Nufăr 1, Nufăr 9, Roza 1, între orele 12.00-15.00

Astfel, în aceste intervale orare, la toți consumatorii casnici și agenții economici din zonele amintite, va fi asistată furnizarea energiei electrice.

Data fiind importanța acestor lucrări pentru îmbunătățirea serviciilor oferite de societatea noastră apelăm la înțelegerea tuturor consumatorilor de energie electrică din aceste zone. Sperăm că vom evita împreună orice evenimente neplăcute.

MILIOANELE "VIETII LIBERE"

Talon de participare

40 Luni

Două milioane pe săptămână

Numele _____

Prenumele _____

Adresa _____

Telefon _____

Talon pentru perioada 13 - 19 octombrie 2003

Firmă de tradiție din Miercurea Ciuc

EXECUTĂ LA COMANDĂ

Reducere 30%

JALUZELE DIN LEMN DE TEI TERMOIZOLANTE

Noi vă oferim confort și siguranță

Tel.: 0236 432247; 0266 312088; 0744 638299

Fundația Internațională pentru Copil și Familie

UN COPIL RISCĂ SĂ FIE ABANDONAT ! TU POȚI SĂ ÎI SCHIMBI DESTINUL !

Donația sau sponsorizarea dumneavoastră poate însemna pentru un copil mai mult decât vă puteți imagina !

Sună acum la telefon 458554 !

O campanie finanțată de Agenția Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională.

Viata liberă

La prima oră, stiri de ultimă oră prin cea mai mare rețea de DIFUZARE din GALAȚI

tel: 0236 460395



COMPANIA DE BERE ROMÂNIA S.A.

companie ce deține fabrici de bere în Cluj, Buzău și Timișoara, membră a grupului SAB Miller plc. – al doilea producător de bere din lume – angajează:

INGINER STAGIAR
Fabricare Bere

Aflat în subordinea Managerului Fabricare Bere, veți parcurge un stagiul de pregătire în domeniul fabricării berii - conform cu standardele în vigoare în cadrul companiei

Se cer:

- > Studii superioare de specialitate - absolvent al facultății de Industrie Alimentară (promoțiile 2002, 2003 - preferabil)
- > Cunoștințe de operare calculator - nivel avansat
- > Cunoștințe de limbă engleză - nivel conversațional
- > Capacitate de adaptare rapidă la solicitările specifice postului
- > Stagiul militar satisfăcut (dacă este cazul)

Dacă sunteți o persoană energică și doriți să vă alăturați unei echipe de succes, trimiteți un Curriculum Vitae și o scrisoare de intenție departamentului de Resurse Umane, specificând poziția pentru care aplicați, pe adresa de mai jos, până la data de 20 octombrie 2003.

Notă: Numai candidații selectați vor fi contactați.

COMPANIA DE BERE ROMANIA S.A. - Sucursala Buzău, Str. Transilvaniei, Nr. 311, 5100 Buzău, Fax - (0238) 719 182



BOBY MARA TOUR

Str. I.L. Caragiale, nr.2 Tel/fax:311112,
(lângă Stirex, în incinta Vila Classic) 0722 206828

organizează săptămânal excursii dus-întors în:

SPANIA-200 Euro FRANȚA
135 Euro

Odihnă și tratament în toate stațiunile balneoclimaterice din țară.

KILLTEC

Distribuitor autorizat pentru
scule electrice industriale:

HITACHI POWER TOOLS
BOSCH
Makita
SKIL

RATE
FĂRĂ AVANS
FĂRĂ GIRANȚI

15%
REDUCERE

- Accesorii HAWERA, BOSCH, MAKITA

Pentru detalii accesați www.killtec.ro

B-dul G. Coșbuc nr. 140. Tel./ fax 488346

Tiglina I, bl. A3, ap. 2
INTERMEDIA Tel./Fax: 435746,
324794, 0721 876633
vă oferă la cele mai mici prețuri:

HIDROIZOLAȚII
AMENAJĂRI INTERIOARE
GARANȚIE și CALITATE!

HAN TOUR
Organizează excursii în:

ITALIA 135 Euro **SPANIA 210 Euro**

CELE MAI BUNE PREȚURI LA BILETE DE AVION

*Str. Siderurgistilor, Bl. SD4A, Parter, Tel: 458617; 0721-334444;
0740-303777

PIAȚA IMOBILIARĂ

VÂNZĂRI APARTAMENTE

4 dec. Port et. 3/4, 650 mil. negociabil. 430926. (ctr)

Garsonieră Tiglina I, et. 3/4, 230 mil. 430926. (ctr)

3 dec. General, et. 4/5, 480 mil. negociabil. 430926. (ctr)

2 dec. Mașniță 4/4 f. curat, fără probleme cu izolația, 380 mil. negociabil. 430926. (ctr)

2 dec. Sid. Vest, p. cu balcon ultraînălțat, termopan, usă metalică, 600 mil. negociabil. 430926. (ctr)

4 dec. Micro 18, et. 10/11 stradal, curat, 10.000 E. 430926. (ctr)

2 sdec. Micro 16, et. 4/4, fără probleme cu izolația, 360 negociabil. 430926. (ctr)

2 camere Micro 13b, parter, balcon, bașcă, 310 negociabil. 436899. (ctr)

3 camere Micro 39A, parter, curat, 300 milioane. 436899. (ctr)

3 decomandate Nae Leonard, parter, bine poziționat. 436899. (ctr)

3 decomandate Micro 39, Z-uri, et. 2, 2 balc., 450 negociabil. 436899. (ctr)

2 decomandate Micro 19, O-uri, etaj 6, 350 milioane. 436899. (ctr)

2 decomandate I.C.Frimu, S-uri, etaj 2, 56 mp, 450 milioane. 436899. (ctr)

INTOCMIM URGENT CADASTRU PENTRU CASE, TERENURI, APARTAMENTE, TARIFE MICI. 0788320368, 418923. (ctr)

Vând apartament preț avantajos. 470845. (3880670)

Slănic Moldova, apartament ultracentral, două camere, etaj 1, centrală termică, cablu, 350 mil. Telefon 0234348001. (4740526)

2 camere, decomandate, ultraînălțat recent, etaj 2, Micro 38. Telefon 0745277039. (4741009)

Vând cameră bloc J. Viaduct. Telefon 0744582769. (4741526)

Vând o cameră. 343448. (4741059)

Vând trei decomandate. Telefon 0744582769. (4741526)

Vând apartament 3 camere, zona Billa, centrală termică+îmbunătățiri. Tel. 828622. 0722995545. (4740118)

Casablanca vă oferă apartamente în orice zonă. 318622. (4741467)

Persoană fizică vând apartament 2 camere, Tiglina I, et. 4 din 4. Tel. 0744964667. (4741461)

Vând apartament două camere, Tiglina III, etaj 2 și garsonieră la A-uri. Telefon 494206. (4741401)

Vând apartament 2 camere, liber. Telefon 436516. (4741548)

Vând 2 camere semidecomandate Micro 40, et. 2, liber, 250 mil. Tel. 464595. (ctr)

Vând 2 decomandate, Micro 19, et. 3, 260 mil. Tel. 464595. (ctr)

Vând ap. 4 camere, et. 2/4, Mazepa I, negociabil. Tel. 434894 sau 0723689114. (3281528)

CUMPARĂRI APARTAMENTE

URGENT! Cumpăr apartament indiferent de etaj. Telefon 463737. (ctr)

Cumpăr urgent locuință, plata pe loc. Seriozitate. 324794. (ctr)

Firmă internațională cu lanț de magazine în România

caută să închirieze
pe termen lung,
SPAȚII COMERCIALE
doar în zonele ultra centrale și cu vad comercial.

Suprafața căutată este de 100-300 mp.
Așteptăm ofertele dumneavoastră la
fax: 021/2212697
e-mail: locatii@hotmail.com

LAMINORUL

Profile laminare, sîrmă și bare trase, lanțuri comerciale, cule, turci, forjate

BRĂILA, Str. INDUSTRIA SÎRMEI Nr. 2
scoate la vânzare prin LICITAȚIE PUBLICĂ, următoarele active:

1. BLOC NEFAMILISTI, P+4, situat în str. Transilvaniei, nr. 1, suprafața construită desfășurată - 3133,4 mp.
2. SPAȚIU COMERCIAL, situat în str. Transilvaniei, nr. 1, suprafața utilă desfășurată - 34,15 mp (parter și subsol);
3. Suprafața de teren de 16534 mp (fost stadion) situat pe soseaua Rm. Sărat.

Licitatia va avea loc în data de 23.10.2003, ora 10⁰⁰, la sediul societății, iar înscrierea pentru participarea la licitație se va face cel mai târziu cu o zi înainte de începerea licitației.

Căsuțele de sarcini se va ridica de la serv. Mecano-Energetic la prețul de 100.000 lei.
Relatii se pot obține la telefon 685597, int. 119.

Cumpăr apartament 3 camere, zona Mazepa II, etaj 1-3. Telefon 0744527831. (3280944)

Cumpăr urgent apartament indiferent zonă. Telefon 432991. (ctr)

Cumpărăm urgent apartament indiferent de zonă. 469891. (ctr)

Cumpăr urgent apartament. Oferă plata pe loc. Telefon 475479. (ctr)

Cumpăr 2-3 camere Doja, Siderurgistilor, I.C.Frimu. Tel. 476305. 312472. (ctr)

Apartament situat în cartier Dunărea sau Tiglina III-IV. Tel. 494774, 314794. (ctr)

2,3 camere Tiglina I-II sau Centru, Mazepa. Tel. 312472, 476800. (ctr)

Urgent 2 maxim 3 camere cartier Aviației, Micro 13. Tel. 314794, 466428. (ctr)

Cumpăr apartament Port sau Piața Centrală. Tel. 466428, 476305. (ctr)

INTOCMIM URGENT ACTE ȘI CADASTRU PENTRU CASE, TERENURI, APARTAMENTE, TARIFE MICI. 0788320368, 418923. (ctr)

Cumpăr urgent apartament orice zonă. Tel. 461382. (3281535)

Cumpăr urgent apartament cu 1 cameră, bloc mixt. Ofer prețului pieței. 469891. (3281274)

Cumpăr apartament 1 cameră în cartier Ada Marinescu (zona Neacșu - service vechi). Telefon 0744596946. (ctr)

VÂNZĂRI CASE

Vând casă, excelent privatizare, depozite, locuință, 256 mp, ultracentral, 28.000 euro. Tel. 0722659163. (5546456)

Vând casă zonă centrală. Tel. 0742433056, 312939. (3280035)

Vând casă, 600 mp, cu toate utilitățile. Relații la tel. 479363, 0744518395. (3280193)

Vând vilă ultracentrală, str. Bălcescu, la cheie, pretabil pentru orice activitate, preț avantajos. Tel. 472169, 0788095966. (3281351)

Vând casă ultracentral, 5 camere, magazin comercial, gaze, curte 508 mp, 54.000 euro. Telefon 412442. (3280987)

Casă gaze 400 mp, 680 mil. fix. Telefon 498950. (3281421)

Vând casă, dependințe, cu suprafața de teren de 2800 mp, plantată cu vie, în Hanu Conachi, toate utilitățile, preț 600 mil. negociabil. Tel. 822081 sau 0239674639. (3281307)

CUMPARĂRI CASE

Casă modestă 1000 mp, curte. 0744789367, 0740066433. (5547811) (ctr)

SCHIMBURI IMOBILIARE

Schimb (vând) casă + 4.000 mp, Isaccea. 0240540869. (3281375)

Schimb 2 decomandate I.C.Frimu, et. 2, liber cu o cameră I.C.Frimu, Doja, Siderurgistilor, intermediar + diferență 5.000 E. Telefon 0744635094. (3281251)

INCHIRIERI CERERI

Altivom închiriază apartamente comision 0, proprietar. Tel. 475479, 438381. (ctr)

Intermedia închiriază urgent imobile, orice zonă. 435746, 324794. (ctr)

Inchiriez apartament (ne)mobilitat. 419813, 472257, 0744604952. (ctr)

Inchiriez apartamente mobilat și nemobilat, plata imediat. 417887, 435572. (ctr)

Inchiriez garaj pentru minim 6 luni. Telefon 0724453009. (3281374)

Caut spațiu comercial pe bdul Brăilei. Tel. 477626, 0742756522, 0722958755. (3281253)

Solicit garsonieră Tiglina I, A, parter, et. 1. 436899, 0745637013. (ctr)

Midrom Trading Co. (MTC) - a consulting & services company is currently seeking to fill position in Libya and Italy for a recently awarded on shore gas processing facility and off-shore.

Position include:

- ◆ NDT QC Engineer/ Welding Inspector
- ◆ Plant Site Manager
- ◆ Cost/ Planning Engineer
- ◆ QA/QC Field Coordinator/ Engineer
- ◆ Field Engineer Coordinator
- ◆ Civil Construction Engineer/ Field Coordinator/ Superintendent
- ◆ Health and Safety Field Coordinator
- ◆ Precomm./ Commissioning Coordinator
- ◆ Electrical Field Coordinator/ Engineer
- ◆ Steel Structure Field Coordinator
- ◆ Piping Field Coordinator/ Engineer
- ◆ Architect & Outfitting QC Engineer
- ◆ Insulation/ Painting Field Coordinator/ Engineer
- ◆ Jacket Yard Site Representative
- ◆ Living Quarter Yard Site Representative
- ◆ Machinery & Package/ Mechanical Field Coordinator/ Engineer
- ◆ IAS/ Instrument Field Coordinator/ Engineer
- ◆ Steam Boiler's Coordinator/ Engineer
- ◆ Steam Field Coordinator
- ◆ Steam Turbines Engineer
- ◆ Materials Coordinator
- ◆ Installation Coordinator
- ◆ Senior Structural/Weight Engineer
- ◆ FMWR - Fast Moving Rig Yard Site Representative

Candidates for the above position must be Engineers with a minimum of ten years on/off shore experience and must be self sufficient in English (both spoken and written).

Candidates are invited to forward, by mail or fax, as soon as possible, a resume and supporting documentation as deemed appropriate.

E-mail: mtc@email.ro
Fax: 0256/244887.
Tel.: 0744587701, 0256/496668.

Școala de Șoferi Profesioniști INTERTRANS SA Galați

cu sediul în strada Ștefan cel Mare nr.3

organizează cursuri de pregătire pentru obținerea permisului de conducere auto (profesioniști și amatori), la următoarele tarife:

Categoria	Tarif
A	1.092.437 lei
B	1.512.605 lei
C, CE	3.781.512 lei
D1	1.512.605 lei
D	1.932.773 lei

Prețurile nu includ TVA și nici costul combustibilului.

În cazul în care sunt urmate cursurile a mai multor categorii concomitent (ex.: A-B; BE-CE; CE-D1; CE-D etc.) prețurile pot fi negociate.

Plata cursurilor se poate face în rate până la data susținerii examenului de conducere.

Doi cursanți din fiecare serie au șansa de a urma cursul pentru categoria B în mod gratuit sau, dacă urmează cursul pentru altă categorie decât B, atunci au șansa unei reduceri de preț cu echivalentul tarifului de la categoria B prin tragerea la sorți ce are loc la fiecare serie de pregătire.

IMPORTANT!

În cadrul școlii:

- se efectuează examinare psihologice în vederea obținerii permisului de conducere pentru toate categoriile;
- se organizează cursuri de siguranță rutieră, cu persoanele cărora le-a fost suspendat permisul de conducere, în vederea reducerii timpului de suspensare, la tariful de 600.000 lei.

Relații suplimentare la sediul și la telefon 472958.

CADOU un TELEFON FIX ***

Vino cu un prieten si beneficiati amandoi de cadouri...

Motorola T190 - 12*\$ Siemens A50 - 19*\$ Nokia 3410 - 47*\$ Motorola C333 - 59*\$ Sony Ericsson T200 - 64*\$

OFERTA CONNEX

- 50% reducere la abonament în primele 5 luni de contract și 20 de minute gratuite lunar în următoarele 5 luni (lunile 6-10) Ofertă valabilă până la 19 octombrie 2003
- Cu doar 7\$, cumpără și activează o cartelă SIM Kamarad sau Connex Go! și poți câștiga** unul din cele 30 de telefoane Nokia 3410 puse în joc zilnic. În plus primești un credit inițial de 5\$. Ofertă valabilă până la 31 octombrie 2003.

PANDA FACE CONEXIUNEA Hotel DUNĂREA, parter tel: 0236 318200

DEALER CONNEX

Ce poți face cu 980.000 lei/lună?

ÎȚI ASIGURI CĂLDURA ȘI APA CALDĂ PERMANENT PRIN MICROCENTRALA TERMICĂ DE APARTAMENT

RATE

avans

0%

fără giranți

* PROIECTARE-AVIZARE

* INSTALARE ȘI ALIMENTARE CU GAZ

* SERVICE GARANȚIE ȘI POSTGARANȚIE

RomLotus instalații magazin trivalent
Str. Traian, nr. 166, Bloc A 11, parter
Tel/ Fax : 460587; 490808

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE BUCUREȘTI organizează la Galați, în perioada 2003-2004 un curs postuniversitar de specializare **Managementul administrației publice locale** cu durata de 1 an (180 ore activități didactice); Participanți: ingineri, economiști, juriști, sociologi; Director curs: conf. univ. dr. Marius Profiroiu; Profesori: ASE București și experți INA; Diploma: de studii postuniversitare de specializare; Număr locuri: 10; Taxa școlară: 400 EURO pentru persoane fizice și 400 EURO + TVA pentru persoane juridice; Perioada înscriere: 6 oct. - 17 oct. 2003; Informații suplimentare: tel.:0788/358065, 0723/528182; 472270

INCHIRIERI OFERTE

Altivom închiriază apartamente, garsoniere. Tel. 438381, 475479. (ctr)

Inchiriez apartamente mobilat și nemobilat, birou, spațiu comercial, prețuri avantajoase. 417887, 435572. (ctr)

Inchiriez apartament cu o cameră, nemobilat, zonă ultracentrală, preferabil pt. cabinet avocat. Rel. la tel. 0788341531, 406088. (3280689)

Înșelăciune de miliarde

Un gălățean s-a aprovizionat cu marfă de peste 2 miliarde de lei de la trei societăți din Constanța, Fetești și Năvodari, pentru plata căreia a emis bilete la ordin fără a avea acoperire în bancă.

Narcisism?

"... Mă iubesc pe mine așa cum îi iubesc și pe cei din jur, pentru că dacă nu mă iubesc și nu mă prețuiesc pe mine, nu pot să prețuiesc nici ce e în jur." (Ștefan Bănică jr.)

IMPACT

Star Factory vs. Big Brother

Iată că se împlinesc o lună de când mult mediatizat show "Star Factory" ne ține strâns legați de televizoare. Noi, gălățenii, avem un motiv în plus să urmărim cu interes acest spectacol: Laura Petrescu, în vârstă de 21 de ani, este reprezentanta urbei noastre în concurs, fiind cotată cu cea mai bună voce dintre cele 6 fete. În această seară se vor face nominalizări. Trei dintre concurenți vor fi propuși pentru eliminare și vorbire în numele tuturor gălățenilor, sper din tot sufletul ca Laura să nu se afle printre aceștia. Ea va urca pe scenă, alături de Ela și Cristina cu melodia "I'm like a bird" de Nelly Furtado.

Așa cum era normal, după tot acest timp au început să apară comentarii pro și contra cu privire la organizarea spectacolului. Se spune tot mai des că anumiți concurenți nu au ce căuta în campus și că au ajuns acolo printr-o neglijență a juriului. Mai mult, Star Factory a început să se confunde cu Big Brother. "Nu este o școală de muzică cum ar trebui. E doar un show de televiziune foarte bine realizat, care prinde public, dar atât. De exemplu, în Germania, "Star Factory" se difuzează în același timp. Ei nu dau deloc imagini din Casă, doar de la lecțiile de engleză, management, canto, gimnastică și dans. La noi parcă e o telenovela. De când Zoli și cu Stela stau împreună, numai despre asta se vorbește. Până și profesorii îi încurajează să se cupleze unii cu alții", e de părere Claudiu Bogdan, prietenul Laurei.

Din păcate, totul se dovedește, din zi în zi, a fi o mare șaradă. Noi ar trebui să vedem cum se pregătesc niște viitori artiști și nu ce se întâmplă în "culise". Concurenții nu au lucrat până acum cu microfonul și totuși ei vor fi soliști vocali. În plus, unii dintre ei nu au nici măcar cunoștințele minime de teorie muzicală. Cântă după ureche. Concluzia este că avem de-a face cu un show de televiziune, un altfel de Big Brother și nu o școală de muzică. Lumea judecă, din păcate, după comportament, atitudine și nu după calitățile vocale sau munca pe care concurenții o prestează ca să devină vedete. Pe cine vede vina? Pe cei care montează emisiunea și o fac să semene foarte mult cu Big Brother, sau pe publicul românesc care nu este încă pregătit pentru un Star Factory adevărat? Părerile sunt, oricum, împărțite.

CODRIN-STEFAN ARSENE

Înșelăciune de peste 2 miliarde de lei

Emil A., în vârstă de 36 de ani, din Galați, este acuzat de înșelăciune și folosirea cu rea-credință a creditelor societăților la care este administrator. Lucrătorii de la Biroul de Investigare a Fraudelor din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție au început urmărirea penală împotriva administratorului gălățean. Emil A. s-a aprovizionat cu marfă de peste 2 miliarde de lei de la trei societăți din Constanța, Fetești și Năvodari, pentru plata căreia a emis bilete la ordin fără a avea acoperire în bancă. La acel moment, omul de afaceri gălățean se afla în interdicție bancară.

Emil A. este cercetat în libertate sub acuzația de înșelăciune. **C.Z.**



Unde va fi radarul astăzi

În municipiul Galați - pe străzile Brăilei și Siderurgiilor, pe Calea Prutului și Faleza Superioară; în municipiul Tecuci - pe străzile 1 Decembrie 1918, Teuciul Nou și Gheorghe Petrașcu.

În județ, pe Drumul Național (DN) 25 - la Independența, Hanu Conachi, Umbrărești și Barcea; pe DN 26 - la Tulucești, Târnăveni, Târnăveni și Vânători; pe Drumul Județean (DJ) 251 - la Pechea și Costache Negri.

Sărbătoarea Comediei

"A douăsprezecea noapte" - o alegere inspirată

Spectacolul Teatrului de Comedie din București, care a deschis, vineri, ediția din acest an a Festivalului de la Galați, s-a dovedit a fi o alegere inspirată, pentru care merită să-i mulțumim doamnei Natalia Stancu, cea care a făcut selecția. Înțelegem, totodată, de ce acesta este spectacolul care s-a bucurat de cel mai mare succes în stagiunea trecută a Teatrului de Comedie (premierea a avut loc pe 15 martie 2003). Totul a fost fără cusur: începând cu regia, semnată de **Gelu Colceag**, continuând cu muzica lui **Nicu Alifantis**, scenografia - aparținând **Liliane Cenean** și lui **Ștefan Caragiu** și culminând cu distribuția, în care regăsim nume de succes: **Ștefan Bănică jr.** (bufonul Feste), **Tudor Chirilă** (Malvolio), **Valentin Teodosiu** (Sir Toby Belch), **Dorina Chiriac** (Olivia), **Emilia Popescu** (Maria), **George Ivașcu** (Orsino) - toate acestea sunt atuuiri incontestabile ale spectacolului. Deși a durat trei ore, hohotele de râs au venit în cascadă astfel încât nimeni nu a simțit nevoia să se uite, măcar o dată, la ceas. Actorii au jucat cu toată plăcerea, lucru remarcabil și de doi dintre membrii juriului - care văzuseră spectacolul la București, dar care au recunoscut că aici, pe scena gălățeană, au redescoperit mult mai bine "A douăsprezecea noapte".

Noua trupă a Teatrului de Comedie



După spectacol, regizorul **Gelu Colceag** ne-a mărturisit că lucrurile s-au legat atât de bine datorită actorilor: "Sunt foarte talentați, sunt foarte potriviți cu rolurile și cu această piesă, o parte dintre ei mi-au fost studenți, pe alții îi cunosc din școală - eu sunt profesor la UNTF și îi știu foarte bine pe toți. Am avut în plus și un alt atu: de un an sunt director artistic al Teatrului de Comedie, ceea ce mi-a dat și o oarecare responsabilitate vizavi de destinele lor, nu numai în acest spectacol, ci și în cele viitoare". Vorbind despre dificultățile montării, Gelu Colceag recunoaște: "Din punct de vedere al lucrului cu actorii, a fost greu să-i omogenizez, pentru că s-a legat, practic, cu acest spectacol, o nouă trupă a Teatrului de Comedie, îndrăzesc să spun, și ca direcție estetică, nu numai ca similitudini profesionale. A fost greu să-i adun pentru că veneau din locuri diferite: Teodosiu de la "Nottara", Bănică și Emilia veneau de la "Bulandra", Tudor era la "Comedie" cu Gheorghe Dănilă și cu Dorina Chiriac, practic am adunat cam din trei teatre, e vorba și de stiluri diferite și de lucrurile cu care fuseseră obișnuiți

până atunci. A fost în primul rând dificil să-i adunăm sub semnul lui Shakespeare, care e greu de susținut nu numai din punct de vedere artistic, ci și cultural, și estetic, moral. Al doilea lucru greu a fost să găsească soluție scenografică pentru spațiul scenei noastre, care este asemănătoare celei a Galațiului. Și nu în ultimul rând lumina, care au un rol destul de mare, fiind vorba despre cutie neagră și despre un spațiu în care elementele de decor sunt minime, costumele fiind puncte importante de contact și vizual, dar care trebuiau foarte bine puse în valoare de lumină. Pentru asta am adus niște proiectoare speciale. Cât despre muzică, de Nicu Alifantis mă leagă o foarte veche prietenie. Toclescu l-a descoperit la Braila, el avea 19 ani, mi l-a recomandat, l-am dus la Păunescu, la Cenactul Flacăra, amândoi am crezut în el. Am făcut un mare spectacol cu el la Teatrul



Napțional, "Cadavrul viu" și acum "A douăsprezecea noapte", ea conține balade populare cu niște teme autentice de pe coasta croată unde este lirica, locul pe care Shakespeare îl propune ca spațiu de desfășurare pentru această piesă. Ne-am documentat și am găsit muzică de acolo, niște balade bosniace cântate într-un dialect ciudat, din secolul XII. Astea sunt lucruri de finețe, dar care la un asemenea autor sunt absolut obligatorii".



"M-am bucurat de premiile luate de actori <<pe mâna mea>>..."

Fiind un festival competitiv, am vrut să știu în ce măsură regizorul Gelu Colceag speră - sau nu - la vreun premiu: "Eu nu mai am speranțe de mult la vreun premiu cu vreun spectacol de-al meu, pentru că a fost o lungă perioadă în care am făcut niște spectacole foarte bune care nu au fost deloc apreciate. Pe urmă a fost o perioadă în care m-am bucurat foarte tare de premiile luate de actori "pe mâna mea" - mă pot lăuda cu asta, am o listă de actori care au luat premii de interpretare: Olga Tudorache, Ștefan Iordache, Florin Zamfirescu, Irina Mazanitis, George Ivașcu. Acum doi ani, la Galați au luat premiul scenografiei mei și acrița Adriana Trandafir pentru decorurile și respectiv rolul din "Stele în lumina dimineții". Dacă sper la vreun premiu în acest festival, e numai pentru actorii!", conchide regizorul.

"Teatrul se face și pe bandă rulată"

Tudor Chirilă a creat un Malvolio foarte bine primit de public. "Am reușit să facem un spectacol, zic eu, așezat - acesta e cel mai bun cuvânt, pentru că nu ne-am grăbit să-l scoatem. Acum teatrul se face și pe bandă rulată și, după părerea mea, românii nu sunt, din

păcate, un popor care să lucreze pe bandă rulată, nu sunt nemți, dar au performanțe când lucrează pe îndelete. M-am înțeles foarte bine cu colegii mei, am muncit împreună cu domnul Colceag la concepția acestui personaj, Malvolio, la vocea asta care, probabil, e considerată de unii marea șmecherie a rolului. A fost frumos și mă bucur că spectacolul a fost primit aici, la Galați, așa cum trebuie și că am reușit să ne adaptăm acestei săli și acestui public minunat. În festival e o atmosferă specială, pentru că publicul vine să vadă niște spectacole selectate de un juriu profesionist - vine, cum se spune, la pomul lăudat".

"Galațiul are un public de teatru cu adevărat"

Valentin Teodosiu ne-a declarat că vineri seara s-a simțit "extraordinar, pentru că publicul din Galați este un public de teatru cu adevărat, care vine și la spectacolele lui, nu numai la cele ale teatrelor bucureștene. Eu sunt, de un an, actor la Teatrul de Comedie, am început cu "Tara lui Abuliu", după care am continuat cu acest spectacol. A fost grozav să lucrez din nou cu regizorul Gelu Colceag, pe care îl știu din 1991 și îl apreciez foarte tare. Este un regizor exceptional, de asta a ieșit un spectacol nemaipomenit. Sper să venim la Galați, la fiecare festival, cu o nouă premieră".

"Fiecare public, la fel ca și fiecare actor, are specificul lui"

Dându-ne impresia că este ușor agasat de ziaristi, sau poate doar obosit după un rol greu, dar care îi reușește admirabil, **Ștefan Bănică jr.** ne-a declarat: "Este minunat că pot să-mi fac meseria, că pot să fac ceea ce-mi place și cred că pot să fiu eu însumi, ceea ce pentru mine e foarte bine. Fiecare public, la fel ca și fiecare actor are specificul lui. Atâta timp cât mesajul tău, ai celui de pe scenă, este recepționat de cei din sală eu zic că lucrurile stau în picioare. Mă iubesc pe mine așa cum îi iubesc și pe cei din jur, pentru că dacă nu mă iubesc și nu mă prețuiesc pe mine nu pot să prețuiesc nici ce e în jur".

A consemnat ANGELA RIBINCIUC
Foto: **SORIN PANĂ, ANGELA RIBINCIUC**

REFLECTIILE lui Costache

Pe scurt

MIHAI COSTACHE

Când văd și aud povești despre șoferi, prima senzație e una de infracțiune. În general, polițiștii de la circulație se plâng că traficul e românesc de aglomerat, mai ales în orașele cu "artere" subdimensionate. Orice edil poate recita, la orice oră din zi și din noapte, o jelanie despre cât de greu este să le asigură participanților la trafic străzi marcate, semafoare funcționabile și locuri de parcare. Mai ales locuri de parcare. Chestia e că, dacă parcare-i plină, cel ce trebuie să fie cel mai tare găsește loc și pe trotuar. Important nu-i locul mașinii, pe trotuar, ci al șoferului, pe statul de plată. Povestea e trăită. De ce n-ar fi și povestită?

Joi, mai pe după-amiază, treceam pașnic, pe la Romaria Veche. Frigul, oamehni zgrăbilit, numai mi-mea n-avea nici o treabă, gândirea ca la 7 luni înfoliată în căruț. Urcat pe trotuarul ăla bengos din fața magazinului de electronice, un gigan era caracizat, că de, mașinile n-au voie decât în locurile de parcare amenajate de tanti Primăria.

M-a blagoslovit mama natură cu o atenție mai mult decât distributivă. (sanchi, eram mai mult atent la trafic decât la copil, da' să nu mă spuneți nevestei). Ce băitos... e una Dacie pevegă, da' dreapta extremă, se catără pe trotuar, o ia rară prin porțiunea dintre muchia pasajului subteran și clădire, manevrează șumăhărește printre trecătorii care n-aveau voie să creadă că trebuie să fie atenți la mașini când merg prin buricul trotuarului și parchează, în final, tot pe trotuar, în fața Administrației Financiare. Megamanevră! De consemnat și că supergardienii publici afectați locației n-au fost capabili să țină locul de parcare din parcare ocupat. Treișpele PMG a rămas, iașonș în fața sediului cel puțin o juma de oră, până m-am plictisit de monitorizare și m-am apucat de tras concluzii.

Rubrică de mesaj: de la căruțul 'lu' fata lu' Mihai pentru dom' primar: Onorabile, da' ordin la băiatu' 'soferu' să parcheze trotineta comunității unde trebuie. În parcare din față sau chiar ce oroare! pe alea din spatele Administrației Financiare, că nu-i cade odorizantul de pe retrovizorăa în care-și poate admira, zilnic, pe salariul de bugetar, obrazul cel gros. Măcar un ordin, dacă nu o sancțiune.

"Gaițele"



Sâmbătă seară, în cadrul Festivalului Național de Comedie, a venit rândul "Gaițelor". Textul lui Al. Kirilescu, montat de Alexandru Dabija la Teatrul "Odeon" din București, a beneficiat de o distribuție inspirată în frunte cu Dorina Lazăr, flancată de două "gaițe" în travesti: Constantin Cojocar și Ionel Mihăilescu. În celelalte roluri: Carmen Tănase, Virginia Rogin, Paula Niculiță, Ana Maria Moldovan, Marius Stănescu, Petre Nicolae, Pavel Bartos.



40 de studenți pentru AIESEC

40 de studenți de la profilul economic (dar nu numai de acolo) vor fi selectați pentru a participa la activitățile AIESEC (Asociația Internațională a Studenților în Economie și Management). Ei trebuie să vorbească limba engleză, să aibă deschidere către activitățile internaționale, să știe să lucreze în echipă, să comunice, să-și asume responsabilități și să dorească să se implice și să învețe. Ca organizație, AIESEC își propune să imprime studenților un mod propriu de acționare

și implicare socială în sensul susținerii ideii de interculturalism; un alt punct cheie este valorificarea potențialului existent în vederea formării și inoculării unui set complet de direcții și valori care să corespundă cerințelor societății", spune Roxana Frunză, președintele AIESEC Galați.

Tinerii care vor dori să se implice în proiectele Asociației vor participa la un program de formări și prezentări pe diverse teme, cum ar fi managementul timpului și al proiectelor, dezvoltarea

creativității, a unor abilități de prezentare și negociere, susținute de formatori cu experiență în domeniu.

Studenții interesați de a se înscrie în AIESEC mai pot lua legătura cu Asociația până la data de 16 octombrie, la sediul acesteia, cămin lb, CAMERA 400. Ei vor putea să asiste la prezentarea istoriei, a direcțiilor, obiectivelor și a culturii organizaționale a AIESEC, astăzi, în aula "Virgil Madgearu" de la Facultatea de Științe Economice și Administrative.

Partenerii AIESEC Galați sunt Universitatea "Dunărea de Jos", Facultatea de Științe Economice, "Viața liberă", RDS și BRD.

NICOLETA CRĂNGANU

Calitate, confort, experiență.

noi garantăm

DISTRIBUTOR AUTORIZAT

Onduline

Căutăm distribuitori

Produsele originale Onduline și calitatea acestora le puteți găsi numai la magazinele care afișează însemnul "Distribuitor Autorizat Onduline". Numai aici veți primi certificatul de garanție și conformitate.

Onduline Materiale de Construcții. Membră a Grupului Onduline-Franța. Str. Năvodari nr. 30-32, sector 1, București. Tel: (021) 233 1264, Fax: (021) 233 1267, office@onduline.ro, www.onduline.ro.

Onduline
Experiența face diferența

Transformă albul în culoare! GRATUIT!



Vopselele lavabile și tencuielile decorative cumpărate de la Arabesque capătă orice culoare dorești! Printr-un ingenios procedeu automat de colorare putem obține rapid nuanța pe care ai ales-o. **Și nu te costă nimic!**



ARABESQUE
Materiale de construcții și finisaje

Țiglina 1, str. Timișului nr.1; Tel: 463063